Курганская область Звериноголовский район Администрация Звериноголовского района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 18 сентября 2018 года № 243 село Звериноголовское

О внесении изменений в приложение к постановлению Администрации Звериноголовского района от 4 октября 2017 года № 363 «Об утверждении административного регламента по предоставлению Администрацией Звериноголовского района муниципальной услуги по выдаче разрешения на ввод объектов в эксплуатацию»

В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27 июля 2010 года №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом Звериноголовского района Курганской области, Администрация Звериноголовского района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в приложение к постановлению Администрации Звериноголовского района от 4 октября 2017 года № 363 «Об утверждении административного регламента по предоставлению Администрацией Звериноголовского района муниципальной услуги по выдаче разрешения на ввод объектов в эксплуатацию» следующие изменения:
- 1) В четвертом абзаце пункта 26 главы 10 раздела II слова «,за исключением случаев осуществления строительства, реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства» исключить;
- 2) В подпункте 4 пункта 31 главы 12 раздела II слова «(не применяется в отношении объектов индивидуального жилищного строительства» исключить;
- 3) В подпункте 5 пункта 31 главы 12 раздела II слова «,или одного экземпляра копии схемы планировочной организации земельного участка с обозначением места размещения объекта индивидуального жилищного строительства» исключить;
- 4) В пункте 95 главы 24 раздела III слова «,за исключением случаев осуществления строительства, реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства» исключить;

- 5) В пункте 100 главы 24 раздела III слова «за исключением случаев осуществления строительства, реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства» исключить.
- 2. Обнародовать настоящее постановление в местах, установленных Уставом Звериноголовского района Курганской области, а также разместить на официальном сайте Администрации Звериноголовского района в информационной телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Звериноголовского района начальника отдела строительства и жилищно-коммунального хозяйства Администрации Звериноголовского района.

Глава Звериноголовского района

М.М. Шейгец